
SKLEPANJE Z ENOTE NA MNOŽINO – 4. RAZRED 

 

1. Pešec naredi v 1 uri 5 km. Dopolni tabelo. 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
2. Teja je za 1 liter sladoleda plačala 2 €.  

Koliko bi plačala za 3 litre sladoleda? 

Liter 
  

Cena  
  

 

O:  

Koliko bi plačala za 5 litrov? 

Liter 
  

Cena  
  

 

O:  

 

URA POT  

1 
 

2 
 

4 
 

5 
 

7 
 

9 
 



3. Majica stane 3 €. Dopolni tabelo. 

Število 

majic 
1 4 7 9 10 

Cena 

majic 

     

 

 

4. Za rulado potrebujemo 4 jajca, za torto pa 6 jajc. Za veliko praznovanje 

bomo spekli 5 rolad in 3 torte. Koliko jajc potrebujemo?  

  

 

 

 

O:  

 

5. Za 1 kg jabolk plačamo 3 evre. Obkroži, ali je izjava pravilna ali napačna. 

 

 Za 5 kg jabolk plačamo petkrat več                                                 

 Za trikrat več jabolk plačamo 3 evre več                

 Za 6 kg jabolk plačamo 24 evrov                            

 Za 12 evrov dobimo 5 kg jabolk                              

 

 

6. Neža pravi: Rodila sem se kot velika deklica. Če bom imela 3-krat več 

centimetrov, kot sem jih imela ob rojstvu, bom premajhna za manekenko, 

če pa 4-krat več, bom previsoka. Monika pa sklepa: Če se je Neža rodila 

velika 40 cm, bo trikrat več res premalo za manekenko, 4-krat pa tudi, saj 

je 160 cm tudi premalo. Sklepaj še ti, koliko centimetrov je imela Neža ob 

rojstvu, če vemo, da je primerna višina za manekenke od 175 do 180 cm. 

 

O:  

 

Rolada 
  

Jajca  
  

Torta 
  

Jajca  
  


